ENAEIKTIKEEZ APAXTHPIOTHTEX AEZIOAOTHXZHE 3

(6€pata aré teAik6 yparto louviou 2015 Fupvaciou MAAtu)

OAHTI'IEX:

o Emtpémetain xp1ion VTOAOYLOTIKIAG UNXAVTG.
e Naypa@ete povo pe peAGvL PAE 1 LorOPO, TAL CYTUOTO LE POAVBL.
e Aev emutpémetaimn xprion SopObwtikov vypov.

MEPOX A": Kabe aoxnon faBuoloyeirat us mévre (5) povdades.

1. Na Bpelte Ta avantiypato:

(@ (x—4)* =

B (2 =5)(2¢p+5)=

2. NaAVoete to ovotnua: x4+ 2¢ =1
3+ 70 = 5

3. NaAVoete v e€lowon: 3y2-8y + 4 = 0




4. ¥to Sumhavd oxfipa to tpiywvo ABT sivat opBoyavio, pe B = 90°.
Av AM eivat 1 Stdpecog tov tprywvov ABI xauw AT L BIN, va
Oel&ete 6TL AB =TA.

A

5. XeopBoymvio Tpiywvo ABT (4 = 90°. ), Sivetal epB = % Na UTTOAOYIGETE TOUG TPLYWVOUETPLKOVG

apOpoVs nuB kat ouvl.

6. No avaAvoete TANPWE OE YIVOUEVO TIPWTWV TTAPAYOVTWY TA TIOAVWVUUA:

() Y3 +5¢ =
B) xx+yPY)—Px+y) =
() x*—5x—6 =

@) X¥+2xp+y*+x+ ¢ =




7. Le mapaAAnAoypoappo ABIA, M eivat to péoo g BI. ®époupe v AM Kal TV TTPOEKTEIVOUE KATA
Tuua ME = AM. Na Sei&ete otL To TeTpdmAgvpo ABET eival mapaAAnAdypappo.

8. ZTO KUAIKEID €VOG KIWNUATOYPAPOU TWAOUVTOL TPELS SLNPOPETIKEG GUOKEVACIEG pop-corn
(ortapomoVAQ), OTIWG PAIVETAL OTA TILO KATW CYUATA LE TO AVTIOTOLX0 KOO0TOG. Na e§eTdoeTE TTOLXL
ovokevacia cupPépel va ayopaoel kamolog. ( Na deifete 0AN TV epyaocia oag ).
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9. Na AVoete Vv e&lowon:

10. Atvovtat ta moAvwvopa g(x) = 2y + 1 ko f(x) = x3=2x + 11
(o) Na Bpeite to f(x — 2).
(B) Naamodet€ete oti: f(x —2)—f(x) + 6y (x—2)+ 4 =0
(v) NaBpeiteto g(x) - f(x —2)

(B.2)
(B-1
(B-2)




MEPOX A’: KaOs agoknon faBuoloyeital ue déxa (10) povades.

. Alvetat oookeAég tplywvo ABI' (AB = AT). Xmmv mpoéktaon tng Paong Bl maipvoupe ta

evBVypappa tupata BK kat T'A, tétola wote BK =TA. Av A kat E eival ta péoa twv migvpwv AB
kat AT" avtiotolya, va del€ete OTL:

(o) Ta tplywva BAK kat ET'A eival toa.
(B) Otamootaoeig AZ kat EH twv onpeiwv A kat E and ) Bdon BT, elvat (oeg.




2. H SumAavn E0Avn KaTaokeun) amoTeAeital amd pla Tupapida tomofetnuévn
TAVW € €V TETPAYWVIKO TIplopa, OTwG @aivetal oto SimAavo oxnua. Av To
VYog ™G TupapiSag sivat 4 m, to epPadov e Bdong Tov Tpiopatog 36 m? ko
0 6ykog tov ipiopatog 252 m3 , va vtodoyioete:

(a) Tov 6yko Tov oTepeOV. (B-2)

(B) To epPadov tng oAKNIG ETILPAVELXG TOU OTEPEOV. (B.6)

(vY) Av xperaletal va Ba@Tel 0An 1 E0AVN Kataokeu] eEwTepkd (XwpIlg TO MATWUA) HE PTTOYLA
oV oTolyilel €5,50 T0 KADE TETPAYWVIKO HETPO, VA VTIOAOYIGETE TO GUVOALKO KOGTOG TNG
UTTOYLAG. (B-2)




3. Aivetat mapaAAnAdypappo ABI'A pe kopuveés A(2,5), B(0,2) ko I'(8,1).
(o) Av E eival to onpeio Topng twv Slaywviwyv Tov, va UTTOAOYICETE TIG CLUVTETAYUEVEG TOU E.
(B) AvE(5,3), va dei&ete 6TL TO Tpiywvo ABE elval tloookeAL.
(v) Na Bpette v e€lowon ¢ mAgvpag Br.
(8) Avn efiowon g mAeupdg BT eival x + 8y = 16, va Bpeite v e§lowon g mAgupag AA.




4. Aivovtal ta kAdopata: A = ()(2 - %) : (){i +x + 1) Kat B = (i S ) (¥ -1)

X x+1
(0) N Seiete6ti A = y—1 ko B = X;l : B.7)
(B) Xpnowomowwvtag Tig Tapaoctdoelg Twv A kat B mou Bprkate mo mavw, va SEEETE OTL N
: A_ Xl 1 (B3
TapAoTaoT — 1= (B-3)




5. Aivetat opBoydvio Tpiywvo ABT pe A = 90° kot B = 60°. Ta onpeia A kot E sival Ta péoa twv
mAevpwv AI' xat BT avtiotowa. [lpoekteivoupe to AE kata tunua EZ = AE. Na amodeiéete oTU:
(o) To AAZB eivat opBoywvio TapaAANAGYpALLO.

(B) To AEB eival tcémAgvpo Tpiywvo.






